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ース 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 見舞金・祝金 

月 1,000 円 

 

２
月
の
無
料
法
律
相
談 

日 

時 

２
月
１３
日(

火)

午
後
１
時
３０
分
か
ら 

弁
護
士 

新
潟
中
央
法
律
事
務
所 

足
立
定
夫
弁
護
士 

☆
相
談
希
望
の
方
は
、
必
ず
事
前
に
電
話
で
予
約
を
。 

・
無
料
法
律
相
談
は
偶
数
月
の
開
催
で
す
。 

（
３
月
は
お
休
み
で
す
） 

・
緊
急
の
相
談
は
新
潟
市
の
同
法
律
事
務
所
で
す
。 

事
務
局
ま
で
連
絡
を
。 

 

青
旗
開
き
（新
年
会
）開
催
！ 

 

１９
日
（
金
）
１８
時
よ
り
、
坂
町
駅
前
『
語
り
炉
端
せ

え
ぬ
』
さ
ん
を
会
場
に
青
旗
開
き
を
開
催
し
ま
し
た
。

竹
内
会
長
、
会
員
さ
ん
、
ご
夫
婦
、
事
務
局
の
参
加
で
１２

名
が
集
ま
り
ま
し
た
。 

竹
内
会
長
、
県
連
青
木
事
務
局
長
か
ら
の
お
話
後
開

会
し
、
お
酒
・
料
理
に
囲
ま
れ
、
商
売
の
話
や
お
互
い

の
情
報
交
換
な
ど
、
に
ぎ
や
か
に
懇
親
を
深
め
ま
し
た
。

阿
部
理
事
が
「
こ
れ
か
ら
確
定
申
告
の
時
期
と
な
り
ま

す
。
申
告
に
向
け
て
が
ん
ば
り
ま
し
ょ
う
」
と
中
締
め

の
挨
拶
を
し
ま
し
た
。
参
加
者
か
ら
は
「
今
日
は
参
加

し
て
良
か
っ
た
。
料
理
も
美
味
し
く
頂
け
て
皆
さ
ん
と

お
話
で
き
て
良
か
っ
た
」
と
散
会
と
な
り
ま
し
た
。 

な
ん
で
も
相
談
会 

日
時 

 

１
月
２６
日
（
金
） 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

午
後
２
時
か
ら 

会
場 

 

村
上
民
商
事
務
所 

ど
ん
な
相
談
で
も
受
け
付
け
ま
す
。
ひ
と
り
で 

悩
ま
ず
、
民
商
へ
お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。 

高
す
ぎ
る
国
保
税 

 
 

・
滞
納
が
あ
る
。 

・
差
し
押
さ
え
予
告
が
き
た
。 

 
 

・
国
保
税
を
減
免
し
た
い
。 

・
保
険
証
が
な
い
。 

労
災
保
険
・
社
会
保
険 

 

・
社
会
保
険
の
支
払
が
大
変
。 

・
従
業
員
を
雇
お
う
と
し
て
い
る
。 

・
元
請
か
ら
一
人
親
方
の
労
災
加
入
を
求
め 

ら
れ
て
い
る
。 

 
 

消
費
税 

 
 

 

・
分
割
納
付
に
し
た
い
。 

 
 

 

・
納
税
猶
予
の
申
請
を
し
た
い
。 

 

※
相
談
希
望
者
は
、
事
前
に
連
絡
を
お
願
い
し
ま
す
。 

 

源泉所得税の市や村、 

税務署に提出する書類と期限 
 

市や村へ提出するもの 

●給与支払報告書及び総括表を 

  １月３１日（水）までに提出してください。 
税務署へ提出するもの 

●従業員を雇っている方は、 

給与所得の源泉徴収票等の法定調書合計表を 

 １月３１日（水）までに提出してください。 

 

償却資産(固定資産税)の申告書の市・村への提出期 

限は、１月３１日(水)です。償却資産について資産の 

増減がない場合も提出しましょう。 

労
働
保
険
料
第
３
期
分
の
納
期
限 

口
座
振
替
の
方
は
１
月
３１
日
（
水
）
引
落
日 

口
座
残
高
の
ご
確
認
を
お
忘
れ
の
な
い
よ
う
に
。 

受
付
期
間
が
昨
年
よ
り
早
ま
っ
て
い
ま
す
！ 

『村
上
市
住
宅
リ
フ
ォ
ー
ム
事
業
補
助
金
』 

 

申
請
受
付 

３
月
８
日
（
木
）
か
ら
１５
日
（
木
） 

 

補
助
金
額 

補
助
対
象
工
事
費
用
の
２０
％
で
、 

上
限
額
は
２０
万
円
ま
で 

   

 

村
上
市
住
宅
リ
フ
ォ
ー
ム
事
業
補
助
金
は
、
市
民
が 

市
内
の
業
者
に
依
頼
し
て
補
助
対
象
と
な
る
工
事
費 

用
が
２
５
万
円
以
上(

消
費
税
含
む)

の
住
宅
リ
フ
ォ 

ー
ム
工
事
を
行
っ
た
場
合
、
補
助
金
が
交
付
さ
れ
る 

制
度
で
す
。
対
象
工
事
の
例
と
し
て
、
土
台
・
基
礎 

工
事
、
天
井
・
壁
・
床
の
改
修
な
ど
で
す
。 


